SOUSSPRO F1 =

LA FORCE ASSUREE

Porte-greffe tomate de type interspécifique adapté pour les cultures précoces de contre-saison,
nécessitant une vigueur importante.
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SOUSSPRO r1

LES AVANTAGES EN PEPINIERE :

- Compatible au greffage avec toutes les variétés commerciales.

- Cinétique et pourcentage de germination optimum.
- Hauteur d'hypocotyle idéale pour le greffage.
- Reprise assurée aprés repiquage.

— Sousspro F1

— Témoin
Vigueur
6
Rendement Volume Foliaire
Longévité Comportement
hivernal
Tolérance au Calibre

blotchy

Notations moyennes basées sur 2 campagnes d’essai a Agadir
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RESISTANCES

HR: IR:

ToMV (Virus Mosaique de la Tomate) | Pl:(Corky Root)
Fol: 0,1 (Fusariumraces 0 et 1)
V: 0 (Verticillium race commune)

HR: Haute Résistance ; IR : Résistance Intermédiaire

AU NIVEAU AGRONOMIQUE :

+ 6 % de rendement net exporteé !

- Apport significativement positif en productivité et en qualite.

- Productivité plus importante pendant et aprés I'hiver - reprise assurée.
- Maintien un calibre intéressant de fruit homogeéne.

- Vigueur de plante importante.

- Démarrage assuré aprés plantation.

- Améliore la coloration des variétés sensibles au Blotchy Ripening

Rdt net en KG / m?

Evolution du rendement net en calibre 3 greffé
sur Sousspro F1 versus le Témaoin.

14,00
12,06 Kg net/ m2

/ 11,53 Kg net/ m2

Avec Sousspro F1==>+6%

1200 soit 5,3 tonnes nettes / HA
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Résultats moyens basés sur 2 campagnes d’essais a Agadir.
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M : (Nématodes a Méloidogyne).
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